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 ATA Nº 009/2018 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE 

MARÇO DE 2018 – Às dezenove horas do dia vinte de março do ano de 

dois mil e dezoito, reuniram-se ordinariamente os Vereadores da Câmara 

Municipal de Ipê – RS, Oitava Legislatura, na Sala de Sessões Osmar 

Vargas dos Santos, sob a Presidência da Vereadora Gislaine Ziliotto, Vice 

Presidente Vereador Cassiano de Zorzi Caon, Secretário da Mesa Diretora 

Vereador Luiz Carlos Scapinelli, e com a presença dos Vereadores Alecir 

Benetti, Ivar Guerra, Paulo Roberto Agustini, Rosane Pereira de Souza, 

Valdir Pereira Bueno, Valter Luiz Parizotto. A Presidenta da Casa 

Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de Deus, declarou aberta a presente 

sessão. Antes de entrar aos trabalhos da sessão, a Presidenta Senhorita 

Gislaine Ziliotto, convidou a todos para que fizessem um minuto de silêncio 

em homenagem a colega Vereadora Marieli Franco, que foi assassinada no 

Rio de Janeiro na semana anterior. NO EXPEDIENTE -  Foram apreciadas 

as atas n° 007 e 008/2018, sendo aprovadas por unanimidade pelos Senhores 

Vereadores. O secretário da Mesa, Vereador Luiz Carlos Scapinelli, 

registrou as correspondências, sendo: Ofício nº 041/2018 – Prefeito 

Municipal e Secretaria Municipal de Turismo cultura e Meio Ambiente de 

São José dos Ausentes; Convite do Hospital São José Antônio Prado, para 

Assembléia Geral Ordinária do dia 26/03/2018, assina Ricardo José Zanotto, 

Presidente da Sociedade Hospitalar São José; Pedido de informação do 

Vereador Alecir Benetti, a qual lhe foi entregue pelo ofício n° 037/2018; 

Ofício/GAB nº 027/2018, do Senhor Prefeito Municipal, informando que as 

dotações orçamentarias devem ser restabelecidas nos valores apresentados 

no projeto de Lei n° 031/2017. Na apresentação das proposições dos 

Vereadores tivemos uma indicação: “Indicação nº 004/2018 de autoria da 

Vereadora Gislaine Ziliotto, que dentro das possibilidades e formas legais, 

seja realizado um incentivo maior na questão da agricultura, como por 

exemplo o custeio de horas/máquinas”. Após a leitura da referida Indicação 

pelo Secretário da Mesa, a palavra à disposição da Vereadora autora, a 

mesma realizou as  
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justificativas da indicação. Após, a Senhorita Presidenta declarou que, 

conforme determina o Regimento Interno, a Indicação nº 004/2018 será 

encaminhada ao Poder Executivo Municipal; Requerimento de Informação 

nº 001/2018, de autoria da Vereadora Gislaine Ziliotto, requerendo 

informações ao Poder Executivo Municipal, sobre o que segue: “Comrelação 

ao transporte aos universitários informar: a) Se há interesse do Poder 

Executivo em repassar auxílio financeiro aos universitários; b) Quanto ao 

veículo (ônibus) recebido pela Prefeitura Municipal (segundo informações 

não oficiais) seria para uso do transporte aos universitários, se o mesmo será 

para essa finalidade.” Após a leitura e manifestações da Vereadora autora, a 

Senhorita Presidenta colocou em votação o Requerimento de Informação nº 

001/2018, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 

Requerimento de Informação n° 002/2018, de autoria da Vereadora Gislaine 

Ziliotto, requerendo informações ao Poder Executivo Municipal, sobre o que 

segue: “Com relação à coleta de resíduos (sólidos urbanos, orgânicos e 

seletivos)  informar: a) Como vem sendo realizada a coleta dos resíduos no 

interior do Município; b) Caso exista um cronograma, que seja encaminhado 

a este Poder; c) Quanto à empresa Reciclagem Serrana – EIRELI  contratada 

para prestar os serviços de coleta, o acondicionamento/transporte, triagem, 

transbordo e destinação final dos resíduos sólidos, orgânicos e seletivos 

quantos veículos a mesma possui para realizar o trabalho de coleta; número 

de funcionários; d) Qual o custo mensal do Poder Público com relação à 

referida empresa.” Após a leitura e manifestações da Vereadora autora, a 

Senhorita Presidenta colocou em votação o Requerimento de Informação 

002/2018, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 

Requerimento de Informação 003/2018, de autoria da Vereadora Gislaine 

Ziliotto, requerendo ao Poder Executivo Municipal, sobre o que segue: 

“Com relação à educação infantil em nosso Município, informar: a) Número 

de vagas existentes para crianças de 0 (zero) a 3 (três anos); número de 

vagas preenchidas; b) Número de vagas existentes para crianças  
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de 3 (três) a 5 (cinco) anos, número de vagas preenchidas;  c) Horário de 

funcionamento das escolas para crianças de 0 (zero) a 3 (três) anos e de 3 

(três) a 5 (cinco) anos de idade; d) Quanto ao transporte fornecido pelo 

Município, o mesmo compreende para crianças a partir de que idade.” Após 

a leitura e manifestações da Vereadora autora, a Senhorita Presidenta 

colocou em votação o Requerimento de Informação n° 003/2018, sendo 

aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; Requerimento de 

Informação n° 004/2018 de autoria da Vereadora Gislaine Ziliotto, 

requerendo ao Poder Executivo Municipal, sobre o que segue: “Com relação 

aos terrenos sem edificações (baldios), informar: 1º - Quem é responsável 

pela limpeza dos mesmos (proprietário ou Poder Público); 2º - Se existe 

fiscalização, bem como alguma penalidade aos proprietários no tocante a 

execução da limpeza; 3º- Se existe algum ato normativo com relação ao 

assunto. Caso afirmativo, mencionar o mesmo.” Após a leitura e 

manifestações da Vereadora autora, a Senhorita Presidenta colocou em 

votação o Requerimento de Informação n° 004/2018, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores. Passado para os pronunciamentos 

dos Senhores Vereadores,  houve a realização por ordem de sorteio, fazendo 

uso da palavra os Vereadores Rosane Pereira de Souza, Vereador Paulo 

Roberto Agustini, Valdir Pereira Bueno, Gislaine Ziliotto, Ivar Guerra. NA 

ORDEM DO DIA -  Projeto de Lei n° 005/2018, de origem do Poder 

Executivo, o qual havia sido objeto de adiamento pelo Vereador Paulo, 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir no orçamento corrente, Crédito 

Adicional Suplementar até o limite de R$ 41.900,00 (quarenta e um mil e 

novecentos reais), e dá outras providências”. o qual  em seguida o Secretário 

da mesa fez a leitura,  “Autoriza a contratação temporária, em caráter 

emergencial de excepcional interesse público, de dois professores do ensino 

fundamental, séries iniciais, e dá outras providências”.  Em seguida, o 

Vereador Valdir Pereira Bueno, Secretário/Relator, da Comissão de 

legislação, justiça, redação final, orçamento finanças e saúde procedeu a 

apresentação do relatório da  
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comissão de n° 005/2018, “PARECER Nº 008/2018  Projeto de Lei nº 

005/2018 INICIATIVA – Poder Executivo. EMENTA – “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir no orçamento corrente, Crédito Adicional Suplementar até 

o limite de R$ 41.900,00 (quarenta e um mil e novecentos reais) e dá outras 

providências.”O Projeto de Lei ora apresentado tem o escopo de obter 

autorização legislativa para abrir crédito adicional suplementar até o limite 

de ar$ 41.900,00 no orçamento corrente, ou seja, trata-se de autorização de 

despesas insuficientemente dotadas na Lei Orçamentária Anual – LOA. 

Ademais, a autorização pleiteada encontra amparo na legislação aplicada à 

espécie. Ante o exposto, no que nos compete analisar, a Comissão opina pela 

constitucionalidade do Projeto de Lei n° 005/2018, seguindo para apreciação 

do Plenário. Este é o parecer. Sala das Comissões, em 06 de março de 

2018.Ver. Cassiano de Zorzi Caon Presidente da Comissão, Ver. Valdir 

Pereira Bueno Secretário – Relato, Ver. Paulo Roberto Agustini Membro 

Suplente Logo após foi aberto espaço para a discussão do projeto de Lei n° 

005/2018, a palavra restou a disposição do líder do governo, o Vereador 

Valdir Pereira Bueno, fazendo suas considerações. Em seguida dada a 

palavra para os demais Vereadores, não houve manifestações foi encerrada a 

fase de discussão, aberto o processo de votação, o projeto de lei foi aprovado 

por unanimidade. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Não houve 

manifestações, somente o Vereador Ivar Guerra solicitou para a Presidenta 

que nas próximas sessões a solicitação para quem quiser fazer uso da 

Tribuna dos Vereadores para a s Explicações Pessoais fosse realizada pela 

ordem de sorteio realizada na sessão de cada dia. O que foi atendido pela 

Senhorita Presidenta.  Antes de declarar encerrada a sessão a Senhorita 

Presidenta solicitou aos Vereadores da Situação e da Oposição para que cada 

um indicasse um Vereador para compor a Comissão de Licitações da 

Câmara de Vereadores, que restou composta pelo Vereador Ivar Guerra da 

bancada da situação, e da bancada da oposição o Vereador Luiz Carlos 

Scapinelli. Também foi agendada uma reunião com todos os vereadores para 

discussão do quadro de funcionários  
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da Câmara Municipal de Vereadores para o dia 27/03/2018 as 18:00 horas 

na Câmara Municipal de Vereadores. Dito isto, a Presidenta da Casa 

Senhorita Gislaine Ziliotto, declarou encerrada a presente sessão. O tempo 

de gravação da sessão, na sua íntegra, conforme Resolução Legislativa nº 

003/2014 foi de 01:28:17 (uma hora, vinte e oito  minutos e  dezessete 

segundos), sendo lavrada a presente Ata, a qual após lida e aprovada pelos 

Senhores Vereadores, irá pela Presidente e Secretário assinada.  

 

 

---------------------------------------------       ---------------------------------------- 

            Verª. Gislaine Ziliotto                       Ver. Luiz Carlos Scapinelli   

                     Presidente                                             Secretário                       

 

 

 
 
 


